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Метінвест відкриває представництво в Польщі

Група Метінвест, міжнародна вертикально інтегрована гірничо-металургійна компанія, створила

торговельне представництво в Польщі – Metinvest Polska. Діяльність представництва спрямована на

зміцнення співпраці з покупцями сталевого прокату Метінвесту та надання їм оперативного та

ефективного сервісу.

Європа – один із пріоритетних ринків Групи Метінвест. Компанія постачає до цього регіону близько 4,4

млн тонн сталі або 34% від загального обсягу продажів. Серед країн Європи Польща – другий за

величиною покупець прокату Метінвесту. Польська економіка споживає понад 12,2 млн тонн

металопродукції на рік. Тільки за результатами 2014 року споживання сталі на душу населення зросло на

17%. Країна активно задіяна у регіональній торгівлі: імпортує до 70% від обсягу споживання сталі й

експортує половину обсягів виробництва.

Близько десяти років Метінвест співпрацює з польськими клієнтами, які постачають прокат для

будівництва, машинобудування і трубного виробництва. Представництво компанії у Польщі створено для

подальшого розвитку торговельних зв'язків із місцевими покупцями. У м. Катовіце, центрі польської

металургії, відтепер діє єдиний оперативний канал взаємодії з Метінвестом. Клієнти можуть розміщувати

«пакетні» замовлення, комбінуючи різні види металургійної продукції, і отримувати ефективну

клієнтську та технічну підтримку.

У Європі вже працює 20 торговельних представництв і складів Метінвесту: в Німеччині, Італії, Іспанії,

Бельгії, Швейцарії, Великобританії, Румунії та Болгарії. Загалом компанія має торговельні офіси в усіх

основних металоспоживчих регіонах. Понад 6500 клієнтів купують сталевий прокат і сировину

виробництва Метінвесту, й 1700 із них – європейські компанії.

Металургійні підприємства Групи Метінвест розташовані в Україні та країнах Європи. Зокрема, в Італії

розміщені заводи Metinvest Trametal і Ferriera Valsider сумарною потужністю 1,2 млн тонн на рік, а у

Великобританії – Spartan UK потужністю 200 тис. тонн на рік.

Володимир Задолинний, генеральний директор Metinvest Polska:

— Протягом багатьох років Метінвест успішно співпрацює з польськими покупцями. Відкриття

Metinvest Polska для нас – еволюційний крок, що дозволить надавати більш оперативний сервіс та

ефективні рішення по всьому ланцюгу створення вартості для клієнта. Ми зможемо забезпечити

польським покупцям прямий доступ до продукції усіх активів Групи Метінвест, повноцінну технічну та

клієнтську підтримку.
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